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EIT MANUFACTURING RIS INCLUSIVENESS  
 

 

Európsky inovačný a technologický inštitút (EIT) dáva do pozornosti otvorenie výzvy EIT Manufacturing RIS 
Inclusiveness. RIS Inclusiveness je schéma, ktorej cieľom je prilákať, vybrať a podporiť subjekty prichádzajúce 
z krajín RIS EIT smerom k vývoju inovatívnych riešení, vďaka ktorým bude práca vo výrobnom priemysle 
dostupnejšia aj pre jednotlivcov so zdravotným postihnutím. 
V rámci tejto aktivity sa vybraným uchádzačom poskytne finančná podpora. Okrem toho vybraní uchádzači 
získajú podporné služby poskytované tímom RIS EIT Manufacturing RIS zamerané na podporu realizácie ich 
projektu. EIT Manufacturing je otvorený žiadostiam subjektov, ktoré vyhovujú jednej z týchto hlavných 
oblastí EIT Manufacturing : 
 

 Flexibilné výrobné systémy pre konkurencieschopnú výrobu. Nové technológie umožňujú takmer 
neobmedzenú flexibilitu pri navrhovaní a výrobe produktov, čo umožňuje úplné prispôsobenie. 

 Systémy s nízkou environmentálnou stopou a obehové hospodárstvo pre ekologickú výrobu. 
Využívanie nových technológií na minimalizáciu využívania zdrojov, energie a materiálov vo 
výrobných systémoch umožňuje nové obehové obchodné modely. 

 Digitálne a kolaboratívne riešenia pre inovatívne výrobné ekosystémy. Spolupráca a podnikanie v 
oblasti digitálnych platforiem a hodnotových sietí umožňuje spoločnostiam vytvárať nové a vysoko 
efektívne hodnotové reťazce. 

 Coworking človek-stroj pre sociálne udržateľnú výrobu. Inteligentné využívanie automatizácie a 
robotov umožňuje skvelé pracoviská, flexibilnú výrobu a udržateľnú ľudskú prácu. 

Výzva je otvorená do 4. augusta 2023. Info deň k výzve sa uskutoční 4. júla 2023. Viac informácií nájdete na 
tomto linku. Kontakt na koordinátora za STU lucia.krupova@stuba.sk. 
 

INFODEŇ K VÝZVE MSCA DOCTORAL NETWORKS  

V súvislosti s výzvou MSCA Doctoral Network 2023 organizuje Európska komisia informačný deň. Podujatie 
sa uskutoční online dňa 14. júna 2023. Cieľom podujatia je informovať všetkých potenciálnych žiadateľov a 
zainteresované strany o dôležitých novinkách pre rok 2023. Všetky potrebné informácie a registračný link 
nájdete tu.  
 

COST – NOVOSCHVÁLENÉ AKCIE 

15.5.2023 boli schválené nové COST akcie, do 
ktorých je možné sa prihlásiť. COST je najdlhšie 
trvajúci európsky program na podporu 
nadnárodnej spolupráce medzi výskumníkmi z 
celej Európy i mimo nej. Je jedinečným 
prostriedkom na to, aby vedci spoločne rozvíjali 
svoje vlastné nápady a nové iniciatívy vo 
všetkých oblastiach vedy a techniky 
prostredníctvom celoeurópskeho prepojenia 
národne financovaných výskumných činností. 
V riadiacom výbore každej COST akcie môžu byť 
2 zástupcovia za Slovensko. Zástupcovia v MC 
by nemali byť z tej istej organizácie. Zoznam 
akcií, potrebné dokumenty a viac informácií 
nájdete na oficiálnej stránke MŠVVaŠ SR.  

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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